

## Tündérvilla Óvoda és Bölcsőde bővítése

Nagyhegyes Község Önkormányzata a „Gyermeknevelést támogató humán infrastruktúra fejlesztése” című TOP\_PLUSZ-3.3.1-21 kódszámú felhívás alapján valósítja meg a „Tündérvilla Óvoda és Bölcsőde bővítése” című és TOP\_PLUSZ 3.3.1.-21-HB1-2022- 00007 kódszámú pályázatot. A projekt a Széchenyi Terv Plusz program keretében valósul meg, 300 000 000 forint vissza nem térítendő európai uniós támogatás segítségével

**Kedvezményezett neve: Nagyhegyes Község Önkormányzata**

**Projekt fizikai befejezése: 2024.12.31.**

**Elnyert támogatás összege: 300 000 000 Ft**

### Projekt célja:

Nagyhegyes Község Önkormányzata a fejleszteni kívánt Nagyhegyesi Tündérvilla Óvoda és Bölcsőde fenntartója. A projekt megvalósítási helyszíne (Kossuth Lajos utca 30/a) per-és igénymentes önkormányzati tulajdonban áll.

A jelenlegi épületeregységben kap helyet az óvodai nevelésbe integráltan a bölcsődei ellátás is. A bölcsőde jelenleg 12 fő gyermek részére biztosítja az ellátását.

Az építendő óvodai tevékenységéhez mintegy 500 m<sup>2</sup> hasznos alapterületű szárnyat kíván létesíteni két csoportszobával, gyermek nevelői szobával, kiszolgálói helyiségekkel és melegítőkonyhával. A tervezett bölcsőde technológiai működése sajátos épületszerkezeti, tartószerkezeti, gépészeti, vagy épületvillamossági megoldást nem igényel.

A kialakításra kerülő épületbe kerül áthelyezésre a már meglévő bölcsődei csoport (12 fő), valamint a jelentkezési igényeket figyelembe véve, további 12 gyermek felvétele válik biztosítottá a bölcsődei ellátásban.

### A projekt célkitűzése:

- Az óvodai nevelés középpontjában a kisgyermek és közvetett módon a kisgyermeket nevelő családok állnak. Az óvodai nevelés célja, hogy a kisgyermek el sajátítsa azokat a készségeket, képességeket, amelyek segítik őket abban, hogy hatékonyan és kiegyensúlyozottan viselkedjenek saját kulturális környezetükben és sikeresen alkalmazkodjanak annak változásaihoz.
- Az óvodai nevelés további célja, hogy a kora gyermekkori intervenció szemléletének széles körű értelmezésével összhangban minden kisgyermekre és családjára kiterjedő prevenciós tevékenységet folytasson. Az óvodai ellátást nyújtó intézmény, szolgáltató családbarát intézményként, szolgáltatásként hozzájárul a családok életminőségének javításához, a szülők munkavállalási esélyeinek növeléséhez. A felhívás a óvodai ellátási formákhoz való hozzáférés javítását és az általuk nyújtott szolgáltatások minőségi fejlesztését segíti elő.